

十五分钟 投诉无门

六旬老人输液猝死 医院值班大门紧闭

信阳消息(记者 张勇 张继疆)人们常说:“医者父母心”,然而在罗山县人民医院,一名六旬老太太在输液过程中猝死,其院长在外地出差,医政科科长手机关机,当天的行政总值班人员把座机呼叫转移到了手机上。院方值班大门紧闭,死者家属多方投诉无门。

患者发病 输液十五分钟后猝死

11月17日,接到举报电话后,记者一行赶到罗山县人民医院,据死者大伯汪克明介绍,死者左武华,女,60岁,是罗山县彭兴镇小河

村汪畎组村民。11月16日14时许,死者感觉心里难受、想吐、头发晕,随后到罗山县人民医院门诊就诊。门诊孟大夫接诊,开出CT以及血检单。检查结果出来后,病人被从门诊转到内六科病房,由主治大夫黎步安接诊,17时14分,病人开始接受输液。在病人接受输液后不久,出现呼吸急促、大口向外喘气等症状,医生来看过后,发现人已经不行了,家属记录17时30分左武华去世。

据死者家属反映,16日晚,医院曾有一位陈姓副院长前来了解

情况,其认为在治疗过程中,院方并无过错,不应承担死者死亡的责任。直到17日下午,再无院方代表出面协调解决此事。

据死者的主治大夫黎步安介绍,病人到内科病房后,随后心电图检查显示,病人为窦性心律,其心肌缺血的病症并不明显。黎步安随即安排吸氧,考虑到病人一天未进食,需要安排补充体液,并开了一些活血化瘀的药物。但在输液过程中,突然出现呼吸、心跳骤停,最终抢救无效,病人死亡,判断其死亡原因为

心源性猝死(冠心病的一种)。关于抢救,黎步安谈到当天下午曾为其他病人进行过一次全院会诊,科室全体医生都在,在病人家属按动急救呼叫器后,曾全力进行抢救,但最终没有抢救过来。

投诉无门 院方值班大门紧闭

当日15时,记者来到罗山县人民医院,其门诊大楼的五、六楼层原本是行政部门的办公室,但所有的办公室均大门紧闭无人值班。

记者找遍了整个门诊接待大厅,发现罗山县人民医院未公布任

何相关的联系方式,记者只在一个门诊收费卡的宣传栏上找到了医院的值班办公电话。随后,记者拨通这个电话。电话被接起后,记者提出要找该院副院长,对方回答说周六院长休息,记者提出要当天医院的行政总值班,对方称自己就是,并向记者有什么事,能不能在电话中沟通。当记者谈到“人命关天”时,对方才答应十分钟赶到办公室。该院17日白天的行政总值班王玉霞在回办公室后,通过电话联系各位院领导后得知,潘国胜院长正在上海出差。



11月18日21时30分,在中桥桥头西侧贸易广场方向发生一起车祸。两辆车的前车全部变形,其中一辆车内的年轻女子被紧急送往医院抢救。肇事车辆是一辆皮卡车,车主系一中年男子,当时其满身酒气。据现场目击证人表示,该起车祸是因皮卡车从滨湖路向中桥转向时违规左转引起的。在交警盘问时,该男子消极面对酒精测试,并声称自己没有开车,是被人莫名其妙打伤的。之后,该肇事司机被交警带去血检。图为车祸现场。

见习记者 李秋艳
吴楠 李贝贝 摄

为了购买一双鞋 女孩赌气跳内河

信阳消息(见习记者 王洋 马依钊)11月18日晚,一女孩儿与男友因买鞋问题发生争吵,女孩儿赌气跳入内河,所幸其男友及时报警,后在老城派出所民警和浉河区消防大队官兵的帮助下,成功将女孩儿营救上岸。

当日19时许,记者经过附近,发现桥头聚满了群众,询问得知有一女孩儿跳河了,其男友已经报警。几分钟后,老城派出所民警祁永毅和浉河区消防大队的官兵们接到报警后赶到了现场。下内河、搭扶梯,很快就将女孩儿营救上来。但是刚一上岸,女孩儿就哭着跑开了。

由于围观群众很多,其男友也没有看清女孩儿的去向,很是担心。随后,记者和女孩儿男友一起坐上了老城派出所的警车,一道寻找女孩儿。在车上,男孩告诉记者他叫席超,下午他和女友一起在胜利路步行街买鞋,当时他不同意女友选的一双鞋,劝说女友去别处看看,女友便不悦,鞋也不买了。两人大吵大闹向民权路走去,刚走到第二中医院旁的内河边,还没等席超反应过来,女友便跳了下去。

民警带着男孩儿和记者在民权路找了两圈,没有头绪,后在附近群众的指引下,终于在一栋居民楼的三楼楼道里,找到了正在痛哭的女孩儿。民警极力劝说二人重归于好,又帮忙拦了辆出租车将他们送回了家。

在事发现场,市民们纷纷表示,两人为了小事,女孩儿就跳进臭烘烘的河沟,还是这么冷的天,动用了这么多人力、物力,真是不值得。赶赴现场的民警祁永毅也表示,年轻人在日常生活中,吵架、拌嘴是正常的事儿,但是要学会调节自己的情绪,不要因为一言不合就寻死觅活,要珍惜自己的生命,更应顾及家人的感受。

新房还未到手 却因抵押被法院查封

买家刘先生遭遇“一房二卖”

信阳消息(记者 张方志)房子买卖合同已签,80%的房款已付,可是到开发商那里拿钥匙时却被告知,此房已经被法院查封了,原因则是此房已被原房主抵押。近日,买家刘先生向记者反映了他的遭遇。

2011年2月28日,刘先生通过中介介绍,在第三人赵某的见证下,将吕某位于信阳火车站广场区域电梯高层一套面积为112.74㎡的返迁房买了下来,并与吕某签订了购房合同,同时付给了吕某80%的房款26万元。双方在合同中约定余款于2011年3月3日之前付清,届时吕某将有关房产手续办齐,并将房产过户给刘先生。可是,由于单方面的种种原因,在接下来的几个月时间内,吕某并没有和刘先生办理房屋过户手续。

2012年6月,刘先生拿着吕某给付的拆迁五联单去找开发商拿钥匙,但却被告知,吕某卖给自己的房子早已被法院查封,原因是吕某因欠熊某45万元人民币,在还款期限到期时未能还款,按照合同约定,此房已经归熊某所有。

2012年11月19日,记者在刘先生那里看到了熊某与吕某之间签订的借款合同的复印件。合同规定吕某向熊某还款的期限为2011年5月15日,如果到期未还,那么吕某位于火车站广场区域电梯高层这套面积为112.74㎡的返迁房则无条件抵押给熊某。值得一提的是,吕某和熊某之间借款合同的签订日期为2011年2月27日,恰恰是吕某与刘先生签订购房合同的前一天。“这是典型的‘一房二卖’行为,已经构成了经济诈骗罪。”

本案中,刘先生的代理人五里墩法律事务所所长刘国华对记者说。

买的房子还没到手,却已经成了抵押品,这对刘先生来说无异于晴天霹雳,他决定状告吕某。刘先生首先向信阳市公安局报了案,随后此事被公安机关定性为刑事案件,并以经济诈骗罪通缉吕某夫妇。2012年6月30日,刘先生就此事又向浉河区人民法院提起诉讼。随后,浉河区法院也对此案进行了立案。可是虽然如此,刘先生却并没有因此而高兴,因为吕某夫妇现在已经不见踪影,公安机关让刘先生自己寻找吕某。“签订房屋买卖合同之后,我们就没有再见过面,平时只是电话联系,现在电话也联系不上了。”刘先生无奈地对记者说。被告人不见踪影,此案也就一拖再拖,直到今日仍然无法开庭审理。如今,刘先生整日愁容满面,每天都在为寻找吕某而费尽心思。“这人太可恨了,我现在房子还没到手,还被骗了几十万元,想想我都愁死了。”刘先生说,“我现在好后悔,后悔自己太大意,太相信别人,没有及时和吕某办理房屋过户手续,这个亏吃得太大了,教训太深刻了。”

关于举办信阳市首届“口子窑”杯 群众书法作品展征稿启事

为热烈庆祝党的十八大胜利召开,弘扬优秀传统文化,推动书法艺术繁荣,展示我市书法艺术成就,健全发展书法组织,落实科学发展观和党的十八大提出的各项奋斗目标,经市委宣传、市文联同意,信阳市书法家协会将举办信阳市首届“口子窑”杯群众书法作品展,现将征稿有关事项公布如下:

一、举办单位:

主办单位:信阳市书法家协会
承办单位:1.信阳市书法家协会

2. 安徽口子酒业股份有限公司

二、组织机构

1.组委会
信阳市首届“口子窑”杯群众书法作品展组委会由主、承办方领导组成。

2.信阳市书法家协会依据《中国书法家协会评审委员会的暂行办法》,组成评委会,负责此次展览的评审工作。

三、作品

1.书法(毛笔):书体不限,内容积极健康向上的古今诗词均可,

不超过六尺整纸(180cm*97cm),一律竖式,不收册页、长卷和刻字作品。

2.篆刻:寄印稿6方~10方,附两方以上边款,贴在四尺对开宣纸竖式印屏上。

3.范围:凡信阳市户籍公民均可自由投稿,每人限投寄一次,作品件数不超过2件,投稿一律使用真实姓名,化名和重复投稿者不予评审。

4.费用:不收参赛费

5.备注:请在作品背后左下角用铅笔正楷注明:作者姓名、

性别、年龄、职业、常用通讯地址、手机号码。草书、篆书另附释文。

四、评审

由信阳市书法家协会组成本次展览评委会,制定评审细则,评审工作流程和评委守则。评委作品只展览不参评。评审工作将在展前进行,并及时公布评审结果。

五、待遇

本次展览将评出150名入展,15名优秀奖,入展作者将作为加入信阳市书法家协会会员条件,并颁发入展证书,优秀奖奖

颁发奖金2000元及获奖证书。

六、征稿日期

启事自公布之日起征稿,至2012年12月20日截止征稿。作品邮寄地址:信阳市文化街1号博雅斋 联系人:陈启刚

七、其他事项

1.凡是发现有代笔,代刻等问题,经组委会核实,将视情节,依据有关规定,予以处理。

2.本启事解释权归信阳市书法家协会。

信阳市书法家协会
2012年11月13日